



**ЧОРТКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
СІМДЕСЯТ ВОСЬМА СЕСІЯ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ**

РІШЕННЯ

**03 жовтня 2023 року
м. Чортків**

№1637

Про внесення зміни до рішення міської ради від 24 грудня 2020 року № 88 «Про затвердження Програми забезпечення пожежної безпеки на території Чортківської міської територіальної громади на 2021-2023 роки»

Розглянувши лист Чортківського районного управління Головного Управління ДСНС в Тернопільській області від 06 вересня 2023 року № 64- 36-537/64 36, відповідно до вимог Кодексу цивільного захисту України, постанови Кабінету Міністрів України від 21 жовтня 1999 р. № 1943 «Про стан забезпечення пожежної безпеки та заходи щодо її поліпшення», керуючись пунктом 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Програми забезпечення пожежної безпеки на території Чортківської міської територіальної громади на 2021-2023 роки затвердженої рішення міської ради від 24 грудня 2020 року №88 «Про затвердження Програми забезпечення пожежної безпеки на території Чортківської міської територіальної громади на 2021-2023 роки», а саме:

1.1. пункт 9 «Паспорт програми» виклавши загальний обсяг фінансових ресурсів 940 тис. грн., у тому числі коштів міського бюджету 940 тис. грн.;

1.2. додаток 1 «Ресурсне забезпечення Програми» та додаток 2 «Напрями реалізації Програми» виклавши їх в новій редакції (додається).

2. Копію рішення направити в фінансове управління, відділ з питань надзвичайних ситуацій, мобілізаційної та оборонної роботи міської ради та Чортківське РУ ГУ ДСНС в Тернопільській області.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Віктора Гурина та на постійну комісію міської ради з питань депутатської етики та дотримання законності.

Міський голова

Володимир ШМАТЬКО

Напрями реалізації Програми

№ з / п	Назва напрямку діяльності (пріоритет ні завдання)	Перелік заходів Програми	Строк виконан ня заходу	Виконавці	Джерела фінансуван ня	Орієнтовані обсяги фінансування (вартість), тис. грн. у тому числі:			Очікуваний результат
						2021 рік	2022 рік	2023 рік	
1	2	3	4	5	6	7	8		10
1	Заходи з цивільног о захисту	З метою підготовки особового складу до ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій природного та техногенного характеру, гасіння складних пожеж, забезпечення належного функціонування централізованої бази	2021 - 2023	6 Державний пожежно- рятувальний загін ГУ ДСНС України у Тернопільській області	міський бюджет	0	0	30	Придбання, ремонт, обслуговування компресорів та апаратів на стисненому повітрі, спорядження газодимозахисників та утримання спецобладнання бази газодимозахисної служби в Чортківській міській

		газодимозахисної служби на території Чортківської міської територіальної громади							територіальній громаді
2	Заходи з цивільного захисту	Організування повноцінного функціонування служби порятунку на воді підрозділів 6 Державної пожежно-рятувальної частини У ДСНС України в Тернопільській області, що проводять оперативне реагування на події пов'язані із нещасними випадками на воді з метою надання допомоги потерпілим, забезпечення їх оснащення необхідним спеціальним та аварійно-рятувальним спорядженням та	2021 - 2023	Чортківське РУ ГУ ДСНС України у Тернопільській області, 6 Державний пожежно-рятувальний загін ГУ ДСНС України у Тернопільській області	міський бюджет	0	0	20	Придбання, ремонт, обслуговування обладнання для проведення рятувальних робіт на воді та безпечне проведення масових заходів на території Чортківської міської територіальної громади

		технічними засобами. Забезпечення контролю за безпечним проведення масових заходів на території Чортківської міської територіальної громади (у тому числі на водних об'єктах)							
3	Заходи з цивільного захисту та техногенної безпеки	Обстеження окремих територій розташованих на території Чортківської міської територіальної громади на факт наявності вибухонебезпечних предметів часів минулих війн, а також організації їх безпечного транспортування та знешкодження, ініціювання розгляду та вирішення питання забезпечення групи піротехнічних робіт	2021 - 2023	Чортківське РУ ГУ ДСНС України у Тернопільській області, 6 Державний пожежно-рятувальний загін ГУ ДСНС України у Тернопільській області	міський бюджет	0	0	0	Забезпечення робіт з знешкодження вибухонебезпечних предметів на території Чортківської міської територіальної громади

		Управління ДСНС України у Тернопільській області паливно-мастильними матеріалами для виконання робіт за призначенням							
4	Заходи з цивільного захисту	Забезпечення спеціальним одягом, спорядженням та аварійно-рятувальним обладнанням, утримання аварійно-рятувальної техніки	2021 - 2023	Чортківське РУ ГУ ДСНС України у Тернопільській області, 6 Державний пожежно-рятувальний загін ГУ ДСНС України у Тернопільській області	міський бюджет	0	160	20	Забезпечення оперативно рятувальних підрозділів спеціальним одягом, тепловідбивними костюмами, спорядженням та аварійно-рятувальним обладнанням, належне утримання аварійно-рятувальної техніки
5	Заходи з цивільного захисту	Забезпечення паливно-мастильними матеріалами на ліквідацію наслідків	2021 - 2023	6 Державний пожежно-рятувальний загін ГУ ДСНС	міський бюджет	60	0	50	Забезпечення паливно-мастильними матеріалами для

		надзвичайних ситуацій, гасіння пожеж та проведення інших рятувальних робіт		України у Тернопільській області					організації профілактичної роботи, підтримання у постійній бойовій готовності техніки, запобігання, попередження та ліквідацію наслідків надзвичайних ситуацій, гасіння пожеж та проведення інших рятувальних робіт
6	Заходи з цивільного захисту	Забезпечення засобами радіаційного та хімічного захисту.	2021 - 2023	6 Державний пожежно-рятувальний загін ГУ ДСНС України у Тернопільській області	міський бюджет	0	0	0	Забезпечення особового складу засобами радіаційного та хімічного захисту: протигазами, костюмами Л-1, фільтруючими коробками комплексної захисної дії та приладами радіаційної та

									хімічної розвідки
7	Заходи з цивільного захисту	З метою готовності оперативно-рятувальних підрозділів до гасіння пожеж та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій на території Чортківської міської територіальної громади та підтримання належного температурного режиму в службових приміщеннях та відповідних умов несення служби.	2021 - 2023	6 Державний пожежно-рятувальний загін ГУ ДСНС України у Тернопільській області	міський бюджет	0	0	600	Придбання матеріалів для проведення реконструкції та ремонту об'єктів 6 ДПРЧ 6 ДПРЗ Головного управління, виготовлення проектно-кошторисної документації, придбання, виготовлення та встановлення сучасних енергозберігаючих вікон та вжиття енергозберігаючих заходів, забезпечення належних умов несення служби особовим складом (придбання, ремонт ліжок

									односпальних), придбання димоходу до твердопаливного котла, рукава для теплогенератора та терморегулятора, металопрофілю та профільної труби на огороження території та інших матеріальних цінностей
--	--	--	--	--	--	--	--	--	---

Секретар міської ради

Ярослав ДЗИНДРА

Ресурсне забезпечення Програми

Обсяги коштів, які пропонується залучити на виконання програми	Етапи виконання			Усього витрат на виконання програми тис. грн
	I	II	III	
	2021 рік	2022рік	2023 рік	
Обсяг ресурсів, усього, у тому числі: тис. грн	60 тис. грн.	160 тис. грн.	720 тис. грн.	940 тис. грн.
бюджет територіальної громади тис. грн	60 тис. грн.	160 тис. грн.	720 тис. грн.	940 тис. грн.

Секретар міської ради

Ярослав ДЗИНДРА